

BME180 正誤表

[<お詫び>](#)

BME178冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2024.12.13	4	C09010	カタログNo.	C09010	→ C0910
